



OBEC Dyjákovice, okres Znojmo
PSČ 671 26 Dyjákovice č.p. 235 IČO:00292702
Telefon:515 275 360 Fax:515275281 Email:obecdjyakovice@tiscali.cz

závazné podmínky a jednotná pravidla pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních a dalších akcí v Obci Dyjákovice

Pořádat kulturní, sportovní a jiné akce pro širokou veřejnost si žádá dostatečnou přípravu a zejména důraz na dodržení všech pravidel a předpisů. V první řadě je základní povinností pořadatele, který chce svou událost pořádat na veřejném prostranství, dodržovat nařízení obce. Za prvé musí dodržet ohlašovací povinnost, kterou má každá obec jinak nastavenou. Za druhé požádat o pronájem (zábor) veřejného prostranství a s tím se také pojí poplatek za zábor (pronájem) veřejného prostranství. A za třetí, pokud je na akci vybíráno vstupné, potom se k němu opět pojí i oznamovací povinnost k poplatku ze vstupného.

Oznámení musí být podána buď elektronicky a nebo písemně na podatelně OÚ Dyjákovice.

Oznámení je nutné podat v dostatečném předstihu – minimálně 40 kalendářních dnů před prvním dnem konání akce dle [obecně závazné vyhlášky obce Dyjákovice č.4/2019 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství](#)

Oznámení musí obsahovat:

- iniciály pořadatele
- osobu zodpovědnou k jednání ze strany pořadatele včetně kontaktů
- název akce
- popis charakteru akce
- termín konání akce (počátek a konec)
- místo konání akce (v případě využívání veřejného prostranství velikost (m²) a druh záboru)
- datum podání žádosti
- podpis (razítko) organizátora

Pokud oznamovatel nebo pořadatel požaduje nějakou formu finanční spoluúčasti Obce Dyjákovice, na jím pořádané akci, musí zároveň podat žádost o finanční spoluúčast a konkrétně specifikovat jakou částku a za jakým účelem požaduje.

Finanční spoluúčast Obec Dyjákovice poskytuje žadatelům jen na jednu akci žadatele za rok a jen pro akci zařazenou v kalendáři akcí na příslušný rok.



OBEC Dyjákovice, okres Znojmo
PSČ 671 26 Dyjákovice č.p. 235 IČO:00292702
Telefon:515 275 360 Fax:515275281 Email:obecdyjakovice@ tiscali.cz

Na jinou spoluúčasť (odpuštění poplatků za pronájem prostranství, pronájem sálů, příprava prostranství, uzavření prostranství, zapůjčení technického vybavení – úplatně či bezúplatně, materiální příspěvek obce, a pod) lze žádat neomezeně.

Všechny žádosti je nutné také podat v dostatečném předstihu – minimálně vždy aspoň 40 kalendářních dnů před prvním dnem konáním akce.

O finančním příspěvku rozhoduje zastupitelstvo obce na svém nejbližším zasedání, a následně informuje žadatele o svém rozhodnutí nejpozději do 7 dnů od projednání. Obec Dyjákovice není povinna poskytovat organizátorovi jiné, než požadované a schválené spoluúčasti. Pořadatel akce zodpovídá za dodržení platných právních předpisů

Pokud má organizátor zájem o uvedení akce v propagačních materiálech obce (plán kulturní akce, webové stránky apod.) již od 1. 1. následujícího roku, musí žádost podat nejpozději do 30. 11. probíhajícího roku a to i pokud se jedná o každoročně opakované akce.

Bude-li akce ze strany obce podpořena finančně a nebo jinou spoluúčastí, (odpuštění poplatků za pronájem prostranství, pronájem sálů, příprava prostranství, uzavření prostranství, zapůjčení technického vybavení – úplatně či bezúplatně, materiální příspěvek obce, apod) má organizátor akce povinnost uvést Obec Dyjákovice vždy jako spoluorganizátora ve všech propagačních materiálech.

Tyto závazné podmínky byli schváleny Zastupitelstvem obce Dyjákovice dne 9.11.2022 usnesením č.2/2022-11a.

Josef Gajdošík
starosta obce Dyjákovice

